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مد نند نترI-4015ش جوج دستگا مخصوتماتوماتی

عمطا ام طور ب ر رنما ترچد ی ،دستکا ز ستفاد ز ب طفا شما. نتخا ز تشکر با
ستفاد جه و نمایید.نمود رنگهد م مکان در آنر بعد ا

ش جوج وروز3در اروز نیز سِتِر دور و درد نا َچِر دور صطل ب ،دور پایان
میشود. شام ر چر دور ز ب  تا

:دستگا یتهااب

◄دور تنظیما تمام ساز ذخیر یاببی حا تغییر و مجز صور ب چر و ستر ا
دور یید ی شرد با قط دوبار)ا تنظیما ب نیاز بدو(

◄ش جوج دور ز شد سپر روز تعدد ز طل جه شمار روز رد

دما◄ نترز099.9تاد با د0.1درجسانتیگر درج

یتر◄ خروج وص و ط دما ختل تعری مکا

◄خروج نمود سپا مکادما بهتر نتر جه یتر

ز◄ رطوب نتر099تاد با ساد(2)دردرصد1درصد و تایمردر ار مد

◄رضطر  نترز دما 99.9تا0برحسد با و0.1درج سانتیگرد درج
ز رطوب 99تا0برحسد با زماندرصد1درصد سیک برحس تنظیو ابجه

خد ب بهتر رسان سیژش جوج دستگا

◄چرخ سیست نو ر ز پشتیبان با توماتی صور ب رها چرخ رد نتر یاب
رستگرد چپگرد و جهت ت اموتور بر ستفاد اب(بر و باد ج نو (و

◄خود صور ب رها ویز تغییر جه دست چرخ ید ردچرخ ید شرد )با
شد خود نجا وشمند صور ب یربکموتور نو سا بر چرخ نو ،دست)

◄تنظی اب انجد صور ب رطوب و دما سا بر  صوت ندد شدر رآ ب مجهز
میباشد.

سنسور◄ ب باصنعتمجهز م سر و د با شد یبرا
رطوب و دما (3)تشخیثانی در بار

◄دیجیتا صور ب رطوب و دما سنسور رد یبرا یاب

روزشمار◄ و چرخ تای ،رطوب دما، نمای یاب
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◄پیشفر تنظیما ب شباز و ارخان ریس یاب رد

◄ط تشخی یابدستگا با سنسور رتباط شد

◄در220خروجیها سهو با  ومیشوند.نص دستگا

:دستگا رد تنظی رو

-زین نمای ابریدید.تنظید شار ر

-اید با ر مقادیر رد زیاد و وبالوپایی دد شار ر یدا ی ر و دید نجا
میشود. نجا سری یز و ا درید نگ

ید- باید شوند ذخیر ما تنظیما ینک بررذخیر ینصور یر در دید شار ر
مد ب ر ید ی1یقمیگردد.د باز ب تنظیما ب دستگا ندید شار

-زین اررد و نادور تنظیما بر منو اشد چشمکز میباشند. مشاب چر و ستر ا
LEDمچنی و میباشید ستر دور ب مربوط مقادیر رد تنظی حا در  س ی معن ب ستر

شد چشمکزLED.میباشد چر دور تنظیما معن ب چر
چر تنظیمازین میباشاد رها حر تای ب مربوط انزین(.دا10-11-12)

زین:منو ا

زینا1-2-3.میباشند یتر خروج ب مربوط

1-"tE"د با دما رد تنظی د0.1برسانتیگر دمامیباشد.درج رسید با یتر خروج
شد. خود ط زین ی در شد ما مقدر ب

2-"tLزین ب نسب دما ختل تنظی جه میباشد.1" یتر خروج شد وص بر
زین مقدر ز دد ی(1)میشود یتر شد روش با و شد سر

:مثازین زین37.5رو1ر دما0.2رو2و رسید با یتر خروج باشد شد تنظی
37.5بب دما رسید با و ط سانتیگرد میشود.37.3درج وص درج

3-"tP.میباشد دستگا دما بهتر نتر جه یتر خروج نمود سپا ب مربوط "

:مثازین زین37.5رو1ر باش0.3رو3و شد دماتنظی رسید با یتر خروج د
37.5بب رسید با ،شد ط37.1و وصدما شد.بیدر خود وص و ط آنها
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:نکتزین ز ستفاد مکاا23وب تمای درصور ندرد. وجود مزما صور ب
زین ز ستفاد2زین مقدر رو3باید 0ر درصورت دید. زینرر بیشتر3مقدر

زین0ز در شد ما دستور دش.2باشد نخوند دما نتر در تاثیر

:نکتر مارچند میباشند نقر آیاژ نتا رد و صنعت نو ز دستگا استفاد
ز ید بزین3منت یا م ز ر دد. ا ر یتر خروج ر مر طو بامیتوند 

دستگا یظر مناس(  توش ستفادجوج ب نیاز شود ستفاد رحر تامی جه ز( 
زین3س بهتر و نبودرو آ شود.0مقدر تنظی

زینا4-5.میباشند ساز رطوب خروج ب مربوط

4-"HU"تنظی ب دمربوط با میباشد.درصد1رطوب

5-"HP"زین ی برشودonر تایمر سازی رطوب ب مربوط میشود.خروج عا
ر رطوب خروج طوریک و16ب خامو 4ثانیزمان مکا ی میکند. روش ثانی

باشد. مجاز حد ز ویتر نیاز، مورد رطوب تامی بر شد ستفاد ساز رطوب  درد اربرد
رو ر زین ی صور ی یر دید.offدر رر

1مثا:زین زین60رو4ر و شوند،offرو5درصد تنظیرزمانیکمقدرطوب
خزد متر ش جوج باشد59دستگا سازدرصد رطوب دستگازمانیک و رروشمقد

زرطوب میشود.61بیشتر خامو ساز رطوب باشد درصد

2مثا:زین زین60رو4ر و شوندonرو5درصد تنظیزمانیک رطوبمقدر،
ز می50متر روش خیکنو صور ب ساز رطوب دستگا باشد زمانیکدرصد و مقدرماند
رطوبسازدرصد59تا51بی رطوب دستگا شدباشد، ذر رو بزین و5در خامو

با رطوب در و میشود میشود.60روش خامو امل درصد

زینا6-7-8-9.میباشند رضطر  خروج ب مربوط

6-"tF"رضطر  دما مقدر رد تنظی برد سانتیگرد0.1با میباشد.درج

7-"HF"رطوب مقدر رد تنظی بررضطر د میباشد.درصد1با

8-"SFی میباشد." ثانی برحس رضطر  خروج شد روش جه زین

9-"dF.میباشد یقد برحس رضطر  خروج شد خامو جه زین ی "

:مثازین زین10رو8ر باش30رو9و شد رتنظی رضطر  خروج 30د

مد ب یقشد.10د خود روش ثانی
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:نکتزینا6-7-8-9ندخو نتر ر رضطر  خروج یکدیگر ز مستق صور ب
رو زین آ مقدر باید در ز ستفاد ب تمای د درصور شود.0رد. تنظی

زینا10-11-12میباش چرخ خروج ب درنددنمربوط اربرد ستر دور بر قط .و

10-"on.t"ر میباشد. یربکموتور نو سا بر چرخ نو نتخا ب مربوط زین ی
رو روSبر بر ر و جهت ت اموتور مناس و ثانی برحس روش زما شود تنظیd

رستگرد چپگرد اموتور مناس و یقد برحس روش زما شود تنظیج نو میباشد.و

11-"on"زین ر طوریک ب بود یربکموتور روش زما رد تنظی ب 10مربوط

رو باشدSبر شد زتنظی و ثانی برحس زین ی0ر300تا و بود تنظی اب ثانی
زین10رو زdبر و یقد برحس زین ی باشد شد 960تا0تنظیتنظی اب یقد
میباشد.

12-"oF"ز و بود یقد برحس یربکموتور خامو زما تنظی ب 960تا0مربوط

میباشد. تنظی اب یقد

زینا13-14.میباشند رطوب و دما صوت ندد شدر آلر ب مربوط

13-"tA"رد تنظی تابر و بود دما صوت ندد شدر رمیباشد.10آ تنظی اب درج
:مثارو زین ی )زین1.5ر دما مقدر و شود 1تنظیرو )37.5باشدتنظی رشد

ش جوج دستگا خد و39دما آ ز بیشتر ب36یا دما ب مربوط رآ شود آ ز متر یا
آمد خود در صدبی سانتیگرد39تا36و میمانددرج عایررو زین ی ر .0تنظی

نمیشود عا یطشر ی تح دما رآ .شود

14-"HA"بود رطوب صوت ندد شدر رآ رد تنظی تابر تنظی30و اب درصد
میباشد.

:مثارو زین ی )زین10ر رطوب مقدر و شود 4تنظیرو ر60( باشد شد تنظی
رطوبش جوج دستگا خو70د آ ز بیشتر ب50یا مربوط رآ شود آ ز متر یا

بی و آمد خود در صد ب درصد70تا50رطوبرو زین ی ر میماند. عایر0

نمیشود. عا یطشر ی تح رطوب رآ شود تنظی

:نکتمد ب رآ ،دستگا ار شرو زما درصور10در آ ز پ و بود عا یر یقد
ید دد شار با رآ بود عا زما در میشود. عا آلرنیاز طصوت یرعاشدر

ز پ دوبار و شد.10شد خود عا نیاز درصور یقد
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چر: و ستر بی حا تغییر

ید دد شار حاستر/چربا در میگیرد.دستگا رر چر یا ستر ار ب باید ید ی(
شود( شتد نگ ثانی ی مد

ستر، حا حاظتمامدر در  ستر دور مخصو ما تنظیما طب دستگا خروجیها
در رر ندستگاب رها حر مچنی و میشوند نتر یدد بوسی و توماتی صور

میشود. نجا دست چرخ
نتر نیز چر حا مخصتمامدر ما تنظیما طب درخروجیها  چر دور و

ذ دستگا ظحاشد خیرحت و شد متو امل رها حر ،حا ی در میشود. نجا ند
نیاز رها دست حر بر نمیدد. حر ر رها نیز دست چرخ درید دستگا  س

رر ستر یرد.حا

:هانکتر توماتی چرخ دید تغییر ستر ب چر ز ر دستگا ار حا درصورتیکپ
زین در شد ما تای شد سپر شد.12ز خود نجا

:دست چرخ

رد دستگا ی2مدحظمعکو و ( میباشد رها حر مد2برمختچرخ بر
و مد2دستمخت)توماتی چرخ بر

دست چرخ نومتفاو باشد رستگرد چپگرد یا جهت ت  یربکموتور نو ب بست
سباید دست چرخ شود، ستفاد رها حر بر جهت ت اموتور ز ر طوریک ب .

حظ صور بشو نجادچرخ شود، ستفاد ج یا رستکرد چپگرد اموتور ز ر و
دستصور ب ر نیاز مورد چرخ نو دستگا ی شود. نجا معکو صور ب باید

توماتید.تشخیمید

شمار نمایروز :و

میباشد. دور ز شد سپر اروز تعدد شمار یاب رد دستگا

رد دستگا )تنظیما منو ز خار( اد اررد حا و3در دما نمای بر مخت مد
ید دد شار با میباشد. روزشمار و چرخ تای ،رطوبرد.نمای دمشا ر آنها میتو

ز یماندبا تای ب مربوط دد چ سم نمایشگر ،چرخ تای نمای بدر مربوط تایمر
دد قط چر حا در میدد. نمای معکو صور ب ر رها د.000حرمید نمای ر

سم نمایشگر روزشمار، نمای سمdAyبارچدر نمایشگر روزارسو تعدد
میدد. نمای ر دور ز شد سپر
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شود. صفر روزشمار مقدر باید دور شرو در  شود روزشمارد زمانیک ار، ی بر
ید یکبار س نمای حا صدروزصفردر ی و شود صفر روزشمار دد تا دید شار ر

شود. شنید وتا بو

شمار نایتو ز100دستگا( درد.99تا0روز ر )

مکرد بر تاثیر و بود شد سپر اروز تعدد ز ندد رز ی قط دستگا شمار روز
ندرد. دستگا

سنسور یبرا:

در سنسور خطا ر معن ب رد یبرامیباشد.تشخی رطوب یا دما

مقدر بتونید تا باشید شتد ید بسیار سن رطوب و دماسن ی باید دستگا رد یبرا بر
ر و رددما مقایس آ با ر دستگا زطوب سنسورخطاتا حتما.نید حاص طمینا

ی ( نکنید. یبرا آنر باشد شتد خطای رطوب و دما نمای در دستگا  نیستید مطمئ ر
ستید مطمئ ر و س شد یبرا ید صور ب  بود دیجیتا سنسور ب مجهز دستگا

ندید تغییر ر یبرا تنظیما ینصور یر در نید، یبرا آنر درد خطای ).

ید باید یبرا تنظیما منو ب ورود بریبرامد ب 4رشثانیتوسط سپ و دید ار
مایدید باید مقادیر رد تنظی ز پ دید. حا تغییر رطوب و دما یبرا تنظیما بی

مد ب ر و شوند ذخیر دستگا ظحا در تنظیما تا دید شار ر 1ذخیریقدید ی
میگردد. باز ب یبرا تنظیما ب دستگا ندید شار ر

"CH" -رطوب رد یبرا ب میباشد.مربوط

"Ct" -رد یبرا ب میباشد.دمامربوط

:مثاعو دما میدد37ر نمای دستگا  دمای 36.8و میگیری نتیج باشد درج
میدد نمای دستگا  0.2دمایزین باید و بود عو دما ز متر درجCtرو 0.2ر

دد تا دید می37رر ب نیز رطوب رد یبرا شود. دد نشا نمایشگر رو بر
میشود. نجا صور

:سنسورنکت رد یبراو رطوبا و دما تشخیصحیا تجرب و تخص ب نیاز
شد. خود ناپذیر جبر خسار موج یبرا تنظیما ید ب دستکار و شتد
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:ارخان ریس

بازردنید، ارخان پیشفر تنظیما ب ر دستگا تنظیما درید تمای ید ر ب ر
نید: دنبا ر زیر عمدستور

یبرا تنظیما شام دستگا ریس  شود ندتوجخو صفر تنظیما ی و میشود نیز سنسور
رد یبرا ر سنسور بل ر رشد. یبرا منو در شد ما دد دستگا ریس ز ب ید

نید. شیادد

نید خامو ر دستگا◄پایی درید/ید نگ ر رآ ط◄نید روش ر دستگا◄
تعدد ب شدر بو ممتد10صد صور ب سپ و میشود شنید را◄آیددرمبار ر ید

دستگا تنظیما تمام نو شود. روش دستگا تا بازردندنید ارخان پیشفر تنظیما ب
.س شد

:شننکت ممتد صور ب شدر بو صد ینک ز ب تا نیدر را ر پایی ید شود ید
شد. نخود ریس دستگا

:ضرور نکا

1-بر مچنا و باشد عا یر خروجیها ز در یا خروجیها  220درصورتب و
وجود مکا مچنا باشد، وص دستگا پش ورود ترمیناجریاپای ز یک در برا

.س ضرور یمن نکا ار صور ی در درد، وجود خروج هاترمینا

2-نص محباربایددستگا و رد و خا ونر ز ار و خش امل ومکان بود
بی محیط د30تا20دماسانتیگر باشددرج.

3-م یا من ینک ید وجودب نیاز مورد رما تامی جه ش جوج دستگا درو
وسای ز دور ب مچنی و ز شتعا مود ونر ز دور ب باید دستگا یررر مح درد

باشد. یر و پارچ و چو نو ،مب ،ر مانند شتعا اب

4-دید آسی مکاصور در طونسنسور مد ب آ رو بر بار و رد و خا تجم
مچنی مایعاو سایر و آ با شد ردخید .وجود
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و نص:ش سی

وتاژ رد دستگا بود روش صور در خروج هامیباشند.220)ترمینا و
ش سی نگانمایید رعای ر یمن نکا).

:تاژنکتو رد خروجیها 220چونکهایدستگا میتونید )شهر بر پریز ستند)مانند و
آنها نیاز مورد وتاژ ر و نید وص خروجیها ب مستقیما ر درند شهر بر ب نیاز 

ز یر نید.220چیز ستفاد مناس مبد ز حتما س متناو و

:خروجیهانکت مجمو تو دستگا1000حدثر ی ز ستفاد ب تمای ر و میباشد و
ز بی آ تو  درید دستگا رد نتر باید1000بر حتما س یاو نتاتور ز

نید ستفاد در باید.ر ر یا نتاتور بوبی باشد(220)وتاژ و

-دستگاخازن ابار و سونیتر اساز رطوب مانند ای)اموتور )مانند فس و
ر ب نندامیتونند نترر ز نید سع برسانند. آسینو ی بررو خارج ا

نید.دستگا ستفاد ا

-مجدد آنها، در سی رد محک ز پ و نید جد دستگا پش ز ش سی ز ب ر ترمیناها
نمایید. وص دستگا ب ر آنها

شسنسور- جوج دستگا درو رون بیدد سمتهارر سایر با تماس ی 
حدود سنسور یررر مح بهتری و باشد شتند 5دستگاشان تریبا ز باتر سانتیمتر

.میباشد

-رد سنسور اب4ترمینا زیر در آنها رن ترتی .س متفاو رنگها با سی رشت
با میتوند آنها جابجای و سنسور سیمها بند رن ب د د .س شد مشخ سنسور

شود. سنسور ب رسید آسی

-رد تایمر 3ترمیناپای ز روش تایمر ز ستفاد بر میباشد. پایچ سم و وسط ا
(on)پای ز خامو تایمر ز ستفاد بر رسو سم و وسط ا(off)پای ( نید. ستفاد

)س مشتر وسط

وتاژ- رد رمو ار" ئد " 220ترمیناوبودصور آ رو نتر ی و
نمیگیرد.
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:یاب عی

•220بررد وص دستگا ورود ترمینا ب ر وربر ز و 2نو و از سی
ست نمیشود:مطمئ روش دستگا ما

شیش یوز ی رد دستگا2.میباشد دستگا تغذی و خروجیها تما مسیر در سانتیمتر
یوز رد چ وبر از سی )ردو نید جد ورود ترمینا ز ر دستگا ورود بر بتد

باشند( جد بانو  دستگا جعب یبا در نید.4سپ باز ر شد بست خودار پی دد
ر نار در تمایوز دستگا پشتیبان با بیشتر بررس بر س سا یوز ر درد. رر ا

بگیرید.

خروجیها ز زیاد ش جریا یوز: سوخت ید–وتا تصا–ردستاند یر ش سی-
و...( نها ساز، رطوب ،من( دستگا ب متص وسای ز یک در نق–

دستگا ب متص وسای یا دستگا برد شد خی
:زنکت بیشتر یوز ز وج ی 5ببخر ب منجر میتوند زیر نشود ستفاد دستگا در آمپر

شود. دستگا خود

•بارErr Sn:س درآمد صد ب صوت شدر و شد دد نشا نمایشگر رو
اب میدد. نشا شدر ی با آنر و دد تشخی ر خود با سنسور رتباط شد ط دستگا

رد با4سنسور ترمینا در شد بست جابجا یا آنها، ز در شد ط  بود سی رشت
سنسور شد خی شد. خود رتباط طنیزو آ رسود.شود خطا ی بروز با میتوند

،حتما خسار ز یروج جه سنسور، شد ط صور در  شود 3توجخروج
شد. خوند ط رضطر  و ساز رطوب یتر،
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دستگا پیشفر تنظیمامدi4015جوج جه زیر جدو تخدر ز ششد دد نمای مر.س

دورنا
زین
منو

مقدر
پیشنهاد
ستر دور

مقدر
پیشنهاد
چر دور

توضیحا

مقدر tE37.6 37.0یترستر/چر1 ی ب دما رسید خروجبا
میشود. ط یتر

ختلستر/چر2
یتردما 

tL 0.20.2زین ز مقدر ی1و شد سر
میشود یتر خروج وص با.

نیازtP 0.00.0یترپاستر/چر3 ب بست
رطوبستر/چر4

ساز
HU 6070نتر جه نیاز مورد رطوب مقدر

رطوب سازخروج
تایمرستر/چر5

رطوب
ساز

 
HP 

ON/ 
OFF

ON/ 
OFF

رطوب خروج باشد روش سازر
و4 وص میشود.16ثانی ط ثانی

خروجtF 38.237.6دماستر/چر6 مقدر ی ب دما رسید با
میشود. وص رضطر 

ستر/چر7
رطوب

HF7080رمقد ی ب رطوب رسید با
خروج

میشود. وص رضطر 
ستر/چر8 تای

)ثانی(
SF 00زما مد ب رضطر  خروج

میشود. وص شد ردمقد
ستر/چر9 تای

)یقد(
dF 00زما مد ب رضطر  خروج

میشود. ط شد ردمقد

ستر10
تای نو
روش
چرخ

on.t
 
S/d×

زین باشد11مقدر ثانی برحس
؟ یقد یا

sثانی =dیقد =

ستر11
تای مقدر
روش
چرخ

on 
 
_×

نو ب بستگیربکموتورج یا
درد چرخ نو .و

ستر12
تای مقدر
خامو
چرخ

oF 
 
90×یقد حس بر ر تو زما مقدر

شدرستر/چر13
دما صوت

tA 1.51.50میباشد عایر معن ب.

ستر/چر14
شدر
صوت
رطوب

 
HA20200میباشد عایر معن ب.


